



दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच नई पहल



वर्ष 04, अंक 13

ग्यालियर मंगलवार 2 मार्च 2021

pushpanjalitoday@gmail.com

मूल्य 01, रुपए, पृष्ठ 8



पीएम मोदी ने कोरोना वैक्सीन की पहली डोज ली, दिल्ली एम्स में लगवाया टीका

नई दिल्ली। कोरोना वायरस के खिलाफ वैक्सीनेशन अभियान का दूसरा चरण आज से शुरू हो गया, इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी वैक्सीन की पहली डोज ली। पीएम मोदी सुबह नूतन दिल्ली एम्स पहुंचे और वैक्सीन की पहली खुराक ली, साथ ही उन्होंने देशवासियों से वैक्सीन लगवाने की अपील भी की है। उन्होंने ट्वीट करके कहा कि मैंने एम्स में कोरोना वैक्सीन की पहली खुराक ली, यह तरीका कैबिनेट है कि कैसे हमारे अंदर और वैज्ञानिकों ने कोरोना के खिलाफ वैश्विक लड़ाई को प्रवृत्ति देने के लिए तेजी से काम किया।

उन्होंने कहा कि मैं सभी से अपील करता हूँ जो भी वैक्सीन लगवाने के योग्य है, वह भारत को कोरोना मुक्त बनाने में साथ आए, तब चले कि कोविड -19 वैक्सिनेशन अभियान का दूसरा चरण 60 साल से ज्यादा उम्र के लोगों और अन्य बीमारियों से पीड़ित 45 साल या उससे अधिक आयु के लोगों के लिए आज से शुरू हो गया, को-विन2.0 पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन सामंजस्य सुबह ही शुरू होगा, नागरिक किसी भी समय और कहीं भी टीकाकरण के लिए रजिस्ट्रेशन और बुकिंग2.0 पोर्टल का उपयोग करके या आरोग्य सेतु जैसे अन्य आईटी एप्लीकेशन के माध्यम से कर सकते हैं, टीकाकरण के लिए रजिस्ट्रेशन पोर्टल पर पहले ही करवाना होगा, टाइम स्लॉट के हिसाब से टीका लगवाने लाभार्थी पहुंचेंगे, आज दोपहर 12:00 बजे से लेकर दोपहर 3:00 बजे तक पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन होगा जबकि दोपहर के बाद से सुबह 9:00 बजे से लेकर दोपहर 3:00 बजे तक रजिस्ट्रेशन होगा, 45 से 59 वर्ष के लोग 20 तरह की गुराणी गंभीर बीमारियों का फॉर्म रजिस्टर्ड मेडिकल प्रैक्टीशनर से प्रमाणित करवाकर सांगो तभी उनका टीका होगा, फिलहाल आज स्पष्ट रजिस्ट्रेशन की सुविधा दिल्ली में नहीं दी गई है।

आर एच कुमार ने नौसेना कमान के फौज ऑफिसर कमांडिंग-इन-चीफ का पदभार संभाला



नई दिल्ली। वाइस एडमिरल आर एच कुमार, पीवीएसएम, एवीएसएम, वीएसएम ने मुंबई में 28 फरवरी को पांडिची नौसेना कमान के फ्लैग ऑफिसर कमांडिंग-इन-चीफ (एफओसी-इन-सी) के रूप में पदभार संभाला। यह वाइस एडमिरल अजीत कुमार, पीवीएसएम, एवीएसएम, वीएसएम, एडीसी को सौंपा जा रहा है, जो भारतीय नौसेना में पांडिची जल के कमान के पद पर कार्यरत हैं। पांडिची नौसेना कमान के मुख्यालय को कर्माचार्य पर आयोजित एक समारोह में निवेदन किया और आगे वाले कर्माचार्य को गार्ड ऑफ ऑनर प्रदान किया गया।

'लाडलियों' के नाम की नेमासे



सरखी बदरी। जिले के बाल्मीकि नगर में एक नई पहचान की आवाज उठाने हुए दिख रही है। इस कॉलोनी में अगर किसी व्यक्ति को किसी भी पता पहुंचे तो आप उसकी बेटी का नाम बता कर उसका पता दिखाएं। यह अनोखी पहल कॉलोनी के पारिवारिक बाल्मीकि के आजी बेटी की नेमासे लगाकर शुरू की है। नगर प्रशासन का मानना है कि बाल्मीकि नगर की पहचान यहां की बेटीयों देने, यह उनका ध्येय है। क्योंकि जिलेभर में उनकी कॉलोनी में 1000 लड़कों पर 1000 लड़कियों हैं। अब कॉलोनी में लड़कियों को सम्मान देने के लिए सीटीएम अमित मान द्वारा जिला प्रशासन की ओर से डोर तार की पहल शुरू की है।

बजट सत्र का छठवां दिन: लव जिहाद के खिलाफ विधेयक विधानसभा में पेश



भोपाल। विधानसभा के बजट सत्र के छठवें दिन सोमवार को लव जिहाद के खिलाफ धर्म स्वतंत्रता विधेयक 2021 विधानसभा में पेश हो गया है। गृह मंत्री नरेंद्र मोदी ने भोजन अवकाश के बाद विधेयक हस्त प्रस्तुत कर रखा। डा. निश्रम ने बताया कि इस विधेयक पर अध्यक्ष गिरीश मोहन की अध्यक्षता मिलने के बाद चर्चा होगी।

सरकार इस कानून को 6 माह की अवधि के लिए अध्यादेश के माध्यम से 9 जनवरी 2021 को प्रदेश में लागू कर चुकी है। इसमें प्रलोभन देकर, बदलावर, बलपूर्वक या मतांतरण करवाकर विवाह करने या कथित वधु के एक से 10 साल के कारावास और अधिकतम एक लाख रूपए तक से दंडित करने का प्रावधान है। अध्यादेश लागू करने के बाद से 11 फरवरी तक 23 केंद्र दर्ज हुए हैं। इनमें भोपाल संभाग में सात, इंदौर में पांच, जबलपुर व रीवा में चार-चार और ग्वालियर में तीन मामले दर्ज हैं। विधानसभा में पूर्व मंत्री कमलेश पटेल ने सीधों बस हादसे पर चर्चा के लिए स्थान प्रस्ताव दिया था। जिस पर सदन में करीब दो घंटे चर्चा हुई। इसके बाद परिवहन मंत्री मोहिंदे सिंह राजपूत ने कहा कि बस हादसे में मरने वालों के परिवारों को बीमा की राशि अधिक से अधिक दिलाने के लिए कोर्ट में सरकारी कसूर लगेगी। उन्होंने कहा कि हादसे को रजिस्ट्रार जांच से रोकें। जांच की रिपोर्ट में जो भी दोषी पाया जाएगा, उसके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। इससे पहले, प्रसन्नकाल के दौरान स्कूल शिक्षा मंत्री इंदर सिंह परमार ने कहा, छद्मस्कूल शुरू हो या माध्यमिक शिक्षा मंडल से अधिमान्य स्कूल कोरोना काल में बच्चों से सिर्फ दूरस्थ फीस ले सकेंगे।

मिस इंडिया आम आदमी पार्टी में शामिल



नई दिल्ली। मिस इंडिया दिल्ली-2019 मानवी सहल आर आदमी पार्टी में शामिल हो गई हैं। उन्होंने दिल्ली के राजेंद्र नगर के विद्यालय रावत स्टूडियो में सस्पाटा प्रदान की। मन्वी सहल इंडीया, टैलेंट्स एंड क्राइम एंड एक उद्यमी हैं। उनका अपना एक स्टूडियो है। मिस इंडिया दिल्ली प्रतिस्पर्धा में हिंदू गुरु अमृत परिवार में उन्होंने बच्चे को परीक्षारी और अंत में अपनी गरीबी तनिके बारे में बताया था। इस मौके पर रावत स्टूडियो में कहा कि मुझे खुशी है कि आम आदमी पार्टी और अरविंद केजरीवाल युवाओं में राजनीति से जुड़ने और लोगों की सेवा करने का विचार आगते हैं।

पामेला गोस्वामी इस केंस में एक और गिरफ्तारी

कोलकाता। कोलकाता के न्यू अलीपुर क्षेत्र से जब किए गए मादक नबटोक एक झोपड़ी से रात गिरफ्तार किया गया। आईपीएस अधिकारी ने पदार्थ के मामले में पुलिस ने भाजपा नेता रजेंद्रा सिंह के एक सहयोगी को गिरफ्तार किया है। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि इस सहयोगी को गिरफ्तारी के साथ ही भाजपा के दो नेताओं सहित मामले में अभी तक छह लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है। अधिकारी ने बताया कि आरोपी को बगलूरी पुलिस थाना क्षेत्र के ऑफिसिंगी बनार के पास आदि गंगा नहर के

बांग्ला फिल्मों की महत्त्व अदाकार

श्रावती चटर्जी भाग्या में शामिल कोलकाता। सार्वजनिक अभिनेत्री श्रावती चटर्जी ने बांग्ला माससिच केलास निवृत्तियों को मंचन में बनकर का प्रकाश ली। बताया जा रहा है कि वह विवाहपथ चुनने में भाग्या की उम्मीदवार भी होंगी। दिल्ली पोप ने कहा, 8%असम-असम क्षेत्रों के लोग भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो रहे हैं। हम श्रावती चटर्जी का हमारी पार्टी में स्वागत करते हैं। 8% श्रावती बांग्ला फिल्मों की महत्त्व अदाकार हैं और कई फिल्में कर चुकी हैं।

असम में कांग्रेस के प्रचार अभियान की शुरुआत, प्रियंका गांधी ने की पूजा



दिल्ली। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी सेनापर से असम में अपने चुनाव प्रचार अभियान का आगाज करने जा रही हैं। इसके पहले उन्होंने पृथ्वीदीपिका कामाक्षी मंदिर में पूजन करवाया। पूजा करने के बाद प्रियंका गांधी ने कहा कि मैं कुछ सालों से यहां आना चाह रही थी, मैं बहुत खुश हूँ, कि मैं आना यहां आ सकी। पूजा में अन्न प्रदार्शन करने वाले हैं, हमारे सारे कार्यकर्ता बहुत काम कर रहे हैं। दो दिन के असम दौर पर प्रियंका गांधी बांग्ला सेनापर को कई शहरों में प्रचार कर देंगी और एक रैली को संबोधित करेंगी। प्रियंका से पहले कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष नरेंद्र गांधी भी असम का दौरा कर चुके हैं।

ग्यालियर से प्रकाशित दैनिक पुष्पांजली टुडे

राष्ट्रीय मासिक पत्रिका, ऑनलाइन न्यूज चैनल, पोर्टल, एडवॉर्ड ऐप

को सम्पूर्ण भारत में नियुक्त करना है

ब्यूरो चीफ/रिपोर्टर मध्यप्रदेश, उत्तरप्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, हरियाणा, गुजरात, बिहार, झारखंड, उड़ीसा, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, आंध्रप्रदेश, अरुणाचल प्रदेश, असम, गोआ, कर्नाटक, केरल

आदि राज्यों के जिला एवं तहसील स्तर पर मनोनीत करना है

जो.एस. प्लाजा सूर्य मंदिर रोड गोले कामंदिर, ग्यालियर मध्यप्रदेश

फोन: 0751-4901403

मो. 7879637585, 8770253710

Website-www.pushpanjalitoday.com

Email.- pushpanjalitoday@gmail.com

किसान, सरकारी कर्मचारी और बेरोजगारों को मिल सकते हैं कई तोहफे

शिवराज सरकार का बजट आज

भोपाल। मध्य प्रदेश के लोगों को इस बार के बजट से कानो उम्मीदें हैं। इस बार का आम बजट शिवराज सरकार मंगलवार को विधानसभा के सत्र पर लेंडर आयागी, लेकिन सरकार के संकेतों को बजट में तो इस बार जनता को आम बजट से ज्यादा लाभ नहीं मिलने वाला है। हालांकि सरकार इस बार न्यू टैक्स लागू करने के मुद्दे में नहीं है, लेकिन पेट्रोल और डीजल पर भी बिल्कुल बंधन नहीं है। इसके अलावा बजट के फोन्स में आयुर्विपर मध्य प्रदेश के लक्ष्य को ध्यान में रखते हुए आर्थिक गतिविधियों बढ़ाने के लिए कृषि, रोजगार, कान्घारी, स्वास्थ्य और शिक्षा क्षेत्र रहेगा। वर्ष 2023 का लक्ष्य साधने के लिए मिशनमोड में योजनाएं चलाया जाने को उम्मीद है। जल जीवन मिशन के तहत तीन साल में एक करोड़ से ज्यादा लोगों को नल के माध्यम से पानी उपलब्ध कराया जाएगा, इन सके बीच सरकार का दावा है कि वह आम लोगों के लिए कल्याणकारी बजट साबित होगा, प्रदेश को 2021 का बजट पिछले साल के मुकाबले 10 फीसदी तक ज्यादा रहेगा, उम्मीद है कि इस बार का बजट 2 लाख 40 हजार करोड़ रुपये तक का हो सकता है, सरकार कोई नया टैक्स नहीं लेंडर आने वाली इस बजट



में, शराब की लीसें भी जस को तस बनी रहनी को उम्मीद है, बजट में पेट्रोल-डीजल पर बंधन को चोर तो काम है, जबकि गैस पॉइंट विधवा महिला को पेंशन फिर शुरू करने का प्रावधान होगा, इसके अलावा बजट में नर्मदा एक्सप्रेस-वे, अटल प्रोग्राम वे के रास्ते में इकोनॉमिक कोरिडोर और ईईस्टवेल निवेश को बढ़ाने के लिए नए प्रावधानों किए जा

रहे हैं, बजट के फोन्स में आयुर्विपर मध्य प्रदेश के लक्ष्य को ध्यान में रखते हुए आर्थिक गतिविधियों बढ़ाने के लिए कृषि, रोजगार, कान्घारी, स्वास्थ्य और शिक्षा क्षेत्र रहेगा। 2023 का लक्ष्य साधने के लिए मिशनमोड में योजनाएं चलाए जाएंगी। जल जीवन मिशन के तहत तीन साल में एक करोड़ से ज्यादा लोगों को नल के माध्यम से पानी उपलब्ध कराया जाएगा। बजट में सरकारी कर्मचारियों को कानो कल्याण उठाने प्रण है, ऐसे में सरकार को कोशिश है इस बार के बजट में प्रदेश के सबसे सात लाख कर्मचारियों और चार लाख पेंशनरों को साधने को, उम्मीद है कि सरकार 2020 और 2021 को बजट बृद्धि देने की घोषणा एक साथ कर सकती है, इसके अलावा 25 फीसदी तक डीजल की भी व्यवस्था होने की उम्मीद है, हालांकि इस व्यवस्था से 4 से 5 हजार करोड़ का नुकसान होगा, प्रदेश के किसानों को सरकार का तर्फ से 4 हजार की सम्मान निधि मिलेगी, 2021 बजट में प्रदेश में 9 एमईकल कॉलेज खोलने की घोषणा भी सकती है, इन एमईकल कॉलेजों में 6 केंद्र सरकार की मदद और 3 प्रदेश सरकार की मदद से खोले जाएंगे,।

संक्षिप्त समाचार

समाज के लोगों को एकजुट होकर नशा को करना होगा खत्म.

केदार पंडित अग्रवाल पुष्पांजली टुडे

महिला ऊर्जा हैसियत प्रभाती मिश्रा ने कहा कि नशा एक सामाजिक बुराई है और इस बुराई से लड़ने के लिए समाज के सभी लोगों को एकजुट होना होगा...

समाजसेवी अग्रवाल ने प्रसिद्ध कॉमेडियन छोटू से की मुलाकात

दरिया(प्रतिम मुक्ता) पुष्पांजली टुडे



युवा समाजसेवी युवा गृहमें सेना के संस्थापक अध्यक्ष गुणु नेताजी ने देश को जाने में प्रसिद्ध YouTuber कॉमेडियन सुपरस्टार छोटू दास से...

पिछड़ा वर्ग के प्रदेश अध्यक्ष भगत सिंह कुरावात का हुआ जोरदार स्वागत

अग्रवाल पुष्पांजली टुडे

मेहगांव भारतीय जनता पार्टी पिछड़ा वर्ग प्रदेश अध्यक्ष भात सिंह कुरावात के मेहगांव नगर के मिंड जिले में पहुंचने पर नरिण्डा में उन्हें जबरन स्वागत किया...

जिला स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता

गोदर (महेश राम) पुष्पांजली टुडे

गोदर जिला अमेच्योर कबड्डी एसोसिएशन जिला मिंड द्वारा जूनियर एवं वीरियर वर्ग की कबड्डी टूर्नामेंट प्रतियोगिता गोदर में सफल रूप से आयोजित की गई...



टीमों के चयन के लिए टूर्नामेंट प्रतियोगिता का आयोजन गोदर नगर में किया गया जिसमें मिंड जिले की सभी तहसीलों से आठ हज़ार वीरियर एवं जूनियर खिलाड़ियों द्वारा भाग लिया गया...

पानी की समस्या को लेकर कांग्रेस ने किया नगर पालिका का घेराव

पुष्पांजली टुडे मोहन गांधी की रिपोर्ट



गोदर 10 वीरियर युवकों के कैंपेन कायम करने से नगर में पानी की किल्लत खत्म होगी है इस कारण लोगों ने पानी के लिए नरिण्डा-खोई नदी से पानी लाने का प्रस्ताव पालिका को रखा...

मेहगांव जनपद पंचायत बनी भ्रष्टाचार का अड्डा

सुभाष टिपेर मेहगांव पुष्पांजली टुडे



मेहगांव जनपद पंचायत में सर्वप्रथम समय से कोई भी जन फिलोनी एवं पारदर्शिता का अभाव है...

दिलाना भी चाहे तो उनके साथ श्री सरसेना अग्रवाल से परेश आते हैं और अगर दिन भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी बेजगती का दिखाए ह इन्हें से पार्टी...

मिंड जिले के अंदर मेहगांव नंबर वन जनपद पंचायत बनी भ्रष्टाचार का मुख्य केंद्र

संतोष सिंह गरीबी पुष्पांजली टुडे

मिंड जिले की मेहगांव विधानसभा से राज्यमंत्री ओ पी एस नदोरिया के दूर के रिश्ते में गतियों की हत्या

रख है मंत्रि ओ पी एस नदोरिया का दूर के रिश्ते में भ्रष्टाचार हत्या का कारण क्या है जिसमें एलपीएसओ के रिश्ते में गतियों की हत्या...

मिंड जिले के अंदर मेहगांव नंबर वन जनपद पंचायत बनी भ्रष्टाचार का मुख्य केंद्र मिंड जिले के अंदर मेहगांव नंबर वन जनपद पंचायत बनी भ्रष्टाचार का मुख्य केंद्र...

पत्रकारों का उद्योड़न कतई बर्दाश्त नहीं होगा

अरविश टिपेर राजपुरी पुष्पांजली टुडे



अभिप्रेत जैन मुकेशगढ़ीपुर (श्रीमती) प्रमाणिक पत्रकार सकारितायुक्त राजपुरी एवं नगर पंचायत में आयोजित सम्मान समारोह में शामिल हुए...

संतोष सिंह गरीबी और सदस्यों का विश्वास हम भी सम्मान करते हैं और किसी भी प्रकार का उत्पीड़न नहीं होने दिया जाएगा...

बिना लायसेंस कीटनाशक औषधियों के अतैय भण्डारण पर एफआईआर दर्ज

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो चीफ दैनिक पुष्पांजली टुडे

इंदौर।इ.द.28फरवरी को कलेक्टर मनोप सिंह के निर्देशन में जिले में जंक्शन कोटनाशक के अतैय भण्डारण एवं व्यापार के निरुद्ध प्रभाती कान्हावत का निवेदन किया गया...

राणावत का किया गया जोरदार स्वागत

पानी जिले के रानी उदयेश खंड के ग्राम पंचायत।चांचोड़ी रानी मुखर रोड पर 11 केंवरी के साईं पवन विद्युत सफल के लानन हटाने को लेकर राणावत का ग्रामीणों द्वारा जोरदार स्वागत किया गया...

त्याग और संतोष से बनेगे स्थितप्रज्ञ - स्वामी तद्गुरुपानंद

पंकज टिपेर स्टेट ब्यूरो चीफ दैनिक पुष्पांजली टुडे



भोपाल आचार्य शंकर सांस्कृतिक एकेडमी न्यास, संस्कृति विभाग द्वारा 29वीं शंकर व्यूहप्रारम्भोत्सव का आयोजन किया गया...

का अध्ययन किया। तपश्चक्र आने सोदोतीने स्वामिन्यास मुहूर्त में पूज्य स्वामी चिन्मयानंद सरस्वती एवं स्वामी दयानंद सरस्वती के सान्निध्य में प्रथमरात्री का परंपरागत शास्त्राध्ययन किया...

प्रियंका ने कृति को भारी अंतर से हराया



मुंबई । बीते दिनों एक चैनल ने अलग-अलग सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों पर यह जानने के लिए एक पोल किया कि फिल्में %पानीपत% में रीडर्स को किसका लुक ज्यादा पसंद आया- प्रियंका चोपड़ा या कृति सैनन। इस पोल में प्रियंका ने कृति को भारी अंतर से हरा दिया। जहां इंस्टाग्राम पर कुल 5,093 वोट पड़े तो वहीं फेसबुक पर कुल 6,400 वोट पड़े। इंस्टाग्राम पर प्रियंका को 66 और कृति को 34 पर्सेंट वोट मिले जबकि फेसबुक पर प्रियंका को 65 और कृति को 35 पर्सेंट वोट मिले। बात करें फिल्में %पानीपत% की तो इसमें मोहनीश बहल, जीनत अमान, पविनी कोल्हापुरी, नवाब शाह और कुणाल कपूर जैसे ऐक्टर्स भी अहम किरदारों में हैं। फिल्में 6 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी और यह कार्तिक आर्यन, भूमि पेडनेकर और अनन्य-पांडे की फिल्में %पति पत्नी और वो% से बटलेश करेगी। डायरेक्टर आशुतोष गोवारिकर की फिल्में %पानीपत% ट्रेलर रिलीज हो चुका है। ट्रेलर सामने आने के बाद फैंस के बीच फिल्में को लेकर एक्साइटमेंट बढ़ गया है। जहां काफी लोग इसकी तारीफ कर रहे हैं तो वहीं कुछ का कहना है कि यह संजय लीला भंसाली की फिल्में %बाजीराव मस्तानी% और %पद्मावत% से मिलता-जुलता है। सोशल मीडिया पर %पानीपत% के किरदारों की तुलना भी भंसाली की फिल्में से होने लगी है। फिल्में में सदाशिव राव भाऊ का रोल अर्जुन कपूर, अहमद शाह अब्दाली का रोल संजय दत्त और सदाशिव राव की पत्नी पार्वतीबाई का किरदार कृति सैनन जैसे ऐक्टर्स निभा रहे हैं। पार्वतीबाई के रोल में कृति ने फैंस का काफी ध्यान खींचा। उनके लुक ने सभी को 2015 में आई %बाजीराव मस्तानी% में प्रियंका चोपड़ा के कैरक्टर काशीबाई की याद दिला दी।

कंगना स्नौत ने ढेड़ लाख का पहना न्यूड कलर पैटसूट

मुंबई। ऐक्ट्रेस कंगना स्नौत बॉलिवुड की सबसे स्टाइलिश और फैशनेबल ऐक्ट्रेस माने जाती हैं। वह ट्रेडिशनल और वेस्टर्न दोनों ही लिबास को वह बड़े ही ग्लैमरस अंदाज से कैरी करती हैं। इतना ही नहीं कंगना इस मामले में एक्सपेरिमेंट करने से



भी बाज नहीं आती है। लेकिन, इन दिनों कंगना अपने एक पैटसूट को लेकर चर्चा में चल रही हैं। बताया जा रहा है कि हाल ही में कंगना न्यूड कलर के पैटसूट और वाइट कलर के टैंक टॉप में नजर आई हैं। यह पैटसूट को भले ही रंग की वजह से पसंद किया जा रहा हो, लेकिन इसकी कीमत भी करीब 1 लाख रुपये है। जिससे उन्होंने मैचिंग मोनोग्राम स्लिंक टेलर्ड ट्राउजर्स के साथ पहना था। जिसकी कीमत करीब 50 हजार है। बताया जा रहा है कि कंगना के इस लुक को सभी पेटले ने स्टाल किया है। हालांकि इसके साथ कंगना ने कोई अक्सेसरी नहीं पहनी है। लेकिन इसके बावजूद भी वह काफी हॉट लग रही हैं। इसके साथ ही उन्होंने न्यूड कलर के पाइंटड हील्स और रेट्रो टिन्डेड सनग्लास भी उपयोग किये, जिससे उनके लुक को ओर भी बोलड बना दिया। वहीं, उन्होंने मेकअप भी अपने आइटफिट के हिसाब से किया है।



बेबी बंप फ्लॉन्ट करती नजर आई कल्कि कोचलिन

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस और डायरेक्टर अनुराग करश्यप की एक्स-बाहफ कल्कि कोचलिन 5 महीने की प्रेगनेंट हैं। इस बारे में उन्होंने बताया कि वह अपने बॉयफ्रेंड के बच्चे की मां बनने वाली हैं। बताया जाता है कि कल्कि

को खुशखबरी के साथ यह भी बताया था कि वह अभी से बदलाव महसूस कर रही हैं। उन्होंने यह भी बताया कि वह वॉटर बर्थ के लिए बच्चा पैदा करने का प्लान कर रही हैं। वह इस साल के आखिर में गोवा जाएंगी और मिड वाइफ की मदद से बच्चा पैदा करेंगी। कल्कि ने यह भी बताया कि उन्होंने और उनके बॉयफ्रेंड ने बच्चे का ऐसा नाम भी सोच लिया है जो बेटे या बेटे दोनों पर सूट करे।

सारा वरुण धवन दिखेंगे साथ-साथ

सारा अली खान ने अपनी फिल्म क्ली नं. 1 के सह-कलाकार वरुण धवन की तारीफ की है। सारा ने वरुण के साथ अपनी एक तस्वीर ट्विटर पर साझा की। जिसमें वह चटख पीले रंग के कपड़ों में नजर आ रही हैं। वहीं, वह वरुण के तर्फ देख रही हैं, जबकि वरुण कैमरे की तरफ देखते हुए नजर आ रहे हैं। वहीं, वरुण भी पीले और नीले रंग की टी-शर्ट पहन रखे हैं। इसी दौरान सारा ने ट्विटर पर तस्वीर साझा करते हुए लिखा, कि जब उनके शब्द आपको अभिनय सिखाते हैं, लेकिन उनका ह्रस्व-भाव आपको कैमरा फंस कराना सिखाता है।- बताया जा रहा है कि दोनों कलाकार निर्देशक देवेंद्र धन को आगामी फिल्म क्ली नं. 1 में नजर आने वाले हैं।



शुभावी चौकसी ने बताया कसौटी.. के एक साल का सफर

कसौटी जिंदगी की ने अपना एक साल पूरा कर लिया है। इस मौके पर शो की अभिनेत्री शुभावी चौकसी का कहना कि बचने के बाद काम पर वापस लौटने के लिए इस शो ने उन्हें एक परफेक्ट प्लेटफॉर्म उपलब्ध कराया है। उन्होंने बताया कि एक साल पहले जब उन्हें यह शो ऑफर किया गया था, तो वह एक मां के रूप में अपने बच्चे की देखभाल कर रही थीं और अपने बच्चे के लिए एक फुल-टाइम स्कूल का सोच रही थीं, ताकि वह एक्टिंग



की शुरुआत फिर से कर सकें, जो उनका जुनून रहा है। शुभावी ने कहा, -तो भी मेरे प... %कसौटी..% का ऑफर आया। मैं इसका इंतजार शिदत से कर रही थीं।- उन्होंने आगे कहा, -शो के बारे में सबकुछ सही था, यह वही मैं अपने इस सफर से बहुत खुश प्रोडक्शन हाउस था, जहां से मैंने अपने टेलीविजन करियर की शुरुआत की थी. मेरी लकी स्टैफ्ट (निर्माता) एकटा कपूर और बालाजी के लिए मेरे दिल में एक खास जगह है, जिनका मैं जानती थी वह ये था कि मैं जिस टीम के साथ काम करने जा रही हूँ, वह बेहद अच्छे होंगे। इस दौरान उन्होंने इसके लिए ईश्वर का शुक्रिया भी अदा किया। शुभावी इसके लिए बेहद आभारी हैं और वह कहती हैं मैं अपने इस सफर से बहुत खुश हूँ और खुद को धन्य मानती हूँ।-

जाह्नवी ने दिखाई मानवीयता भूखी बच्ची को दिया बिस्कुट का पैकेट, वीडियो वयरल

मुंबई। बॉलिवुड के स्टार के बेटे और बेटियों के मानवीयता की बात अक्सर सामने आती रहती है और अब स्वर्गीय अभिनेत्री शोदी और बोंनी कपूर की बेटी जाह्नवी कपूर चर्चा में हैं। पिछले साल फिल्म %धूम 4% में बॉलिवुड में डेब्यू करने वाली जाह्नवी कपूर का एक वीडियो इन दिनों सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। इस वीडियो में जाह्नवी एक छोटी सी भूखी गरीब बच्ची को मदद करती नजर आ रही हैं। वैसे तो जाह्नवी का ऐसा वीडियो आप दिन सोशल मीडिया पर छत्रा रहता है। उनके कई वायरल वीडियो में उन्हें गरीब बच्चों को मदद करते हुए देखा जा चुका है, जो इंटरनेट पर छाया हुआ है। बता दें, यह वीडियो मुंबई का है, जहां एक मासूम बच्ची को जब जाह्नवी नजर आईं तो उसने जाह्नवी से कहा कि उसे बहुत भूख लगी हुई है। यह सुनकर जाह्नवी से राह नहीं गया



छोटी सी भूखी गरीब बच्ची की मदद करती नजर आ रही हैं। वैसे तो जाह्नवी का ऐसा वीडियो आप दिन सोशल मीडिया पर छत्रा रहता है। उनके कई वायरल वीडियो में उन्हें गरीब बच्चों की मदद करते हुए देखा जा चुका है, लेकिन इस बार का वीडियो थोड़ा खास है। तो आइए, आपको बताते हैं आखिर इस वीडियो में ऐसा क्या है जो इंटरनेट पर छाया हुआ है। बता दें, यह वीडियो मुंबई का है, जहां एक मासूम बच्ची को जब जाह्नवी नजर आईं तो उसने जाह्नवी से कहा कि उसे बहुत भूख लगी हुई है। यह सुनकर जाह्नवी से राह नहीं गया और उन्होंने उस बच्ची को अपने साथ आने को कहा, लेकिन इन्हीं वीच उन्होंने मीडिया वालों से रिक्स्ट किया कि प्लीज वह अपना कैमरा बंद कर दें। जाह्नवी ने मीडिया वालों से कहा कि एक मिन्ट के कैमरा को ऑफ कर दें, क्योंकि वह बहुत अजीब लगता है। इसके बाद मीडिया वालों ने भी उनके कैमरा पर अपना-अपना कैमरा बंद कर दिया, लेकिन जब कैमरा ऑन हुआ तो उस बच्ची को जाह्नवी एक बिस्कुट का पैकेट देती हुई नजर आईं। उन्होंने उस बच्ची को अपने साथ अपनी माता तक लेकर आईं और अपनी माता से एक बिस्कुट का पैकेट निकाला और उस बच्ची को दे दिया। बता दें, जाह्नवी जल्द ही अपनी दूसरी फिल्म %जुनून वरुणधवन द कारीगर लव% में नजर आने वाली हैं। इस फिल्म वह जुनून सक्सेस की भूमिका में नजर आने वाली हैं। कारीगर लव में अपनी साथी श्री विद्या के साथ मिथिक गुजरात सक्सेस ने पाकिस्तान को नार्को चने चक्कर दिये थे।

तामोट में होगा 600 करोड़ का निवेश

मुख्यमंत्री चौहान से उद्योगपतियों ने की भेंट

भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि आत्म-निर्भर मध्यप्रदेश के निर्माण की दिशा में पहल करने पर राज्य सरकार उद्योगपतियों की हसंभव सहायता करेगी। प्रदेश में खाद्य प्र-संस्करण, टेक्सटाइल, सीर ऊर्जा और अधोसंरचना निर्माण में पर्याप्त संभावनाएँ हैं। इससे बड़े पैमाने पर रोजगार सृजन भी होगा। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने मंत्रालय में आज उद्योगपतियों से भेंट के दौरान यह बात कही। मुख्यमंत्री श्री चौहान से भेंट में सागर रूपा के चेयरमैन श्री सुधीर कुमार अग्रवाल ने रायसेन जिले के ग्राम तामोट में 600 करोड़ रुपये की लागत से टेक्सटाइल और खाद्य प्र-संस्करण इकाइयों स्थापित करने संबंधी



योजना पर चर्चा की। इन इकाइयों से 2 हजार 500 व्यक्तियों के लिए रोजगार सृजित होगा। गोल्डी सोलर प्राइवेट लिमिटेड के कैप्टन ईश्वर ढोलकिया ने प्रदेश में सोलर पावर प्लांट लगाने संबंधी प्रस्ताव रखा। उनकी सीर ऊर्जा उत्पादन में लगने वाली सोलर पैनेल के लिये सोलर सेल उत्पादन की योजना है। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी आत्म-निर्भर भारत के निर्माण में निरंतर सक्रिय हैं। यह पहल इसमें सहायक होगी। मुख्यमंत्री श्री चौहान से प्रतिभा सिंटेक्स के एम.डी. श्री श्रेयस्कर चौधरी और नेटलिक के सी.ई.ओ. श्री अनुराग श्रीवास्तव ने भी भेंट की।

मंडल की परीक्षा में कोरोना गाइड लाइन का सख्ती से पालन होगा

भोपाल। माध्यमिक अपने स्तर पर शिक्षा मंडल की 10वीं-12वीं की परीक्षाओं के लिए मंडल ने दिशा निर्देश जारी किए हैं। विद्यार्थियों को परीक्षा शुरू होने से आधे घंटे पहले परीक्षा केंद्र पहुंचना होगा। परीक्षा हॉल में प्रवेश से पहले हर विद्यार्थी और परीक्षा में शामिल स्टाफ को धर्मल रूकींग को जाएगी। परीक्षा हॉल के बाहर सेनेटाइजर भी उल्लंघन रहेगा। वहीं जगह जगह विद्यार्थियों के हाथ धोने की व्यवस्था भी रहेगी। मंडल की प्रभाय मंडल जयश्री किरावत ने मंडल की शुरू होने वाली 10वीं-12वीं की परीक्षाओं की तैयारी को लेकर मंडल मुख्यालय में

विधानसभा में राज्य सरकार ने किया आश्वासन

फीस जमा नहीं की तो भी परीक्षा देंगे छात्र



भोपाल। प्रदेश में कोरोना काल के दौरान अगर छात्र-छात्राओं ने स्कूल फीस जमा नहीं कराई है तो भी छात्र-छात्राओं को परीक्षा देने से वंचित नहीं किया जा सकता। उक्त आश्वासन दिया है राज्य मंत्री स्कूल शिक्षा इंद्र सिंह परमार ने। उन्होंने कहा कि शासन के स्पष्ट निर्देश हैं कि ऑन पढाई करवाने वाले स्कूल ही मात्र ट्यूशन फीस लेंगे। इस आशय के पत्र सभी जिला कलेक्टरों और डीईओ को भेज चुके हैं। इसके जाबजुद भी अगर कोई स्कूल जोरजबरदस्ती करता है तो इसकी शिकायत कलेक्टर से करें। ऐसे स्कूलों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। यह जानकारी राज्य मंत्री स्कूल शिक्षा ने विधायक बहादुर सिंह चौहान के प्रश्न के उत्तर में दी। चौहान ने एक स्कूल माँ वैष्णो कार्वेट स्कूल झारडा की शिकायत करते हुए जानकारी दी कि स्कूल प्रबंधन ने एक बच्चे को फीस के लिए मारपीटा और स्कूल में बंद कर दिया। मेरी शिकायत पर बच्चे को स्कूल से छुड़ा कर लाई। विधायक ने स्कूल की मान्यता तत्काल समाप्त करने की मांग की। साथ ही उन्होंने

स्कूल भवन के नियम के खिलाफ बने होने की बात भी बताई और स्थल निरीक्षण करने वाले अफसरों पर कार्रवाई की मांग की। जाबजुद में मंत्री ने कहा कि स्कूल संचालन में नियमितता की जांच कराई जाएगी। सत्र के बीच में मान्यता खत्म करने से बच्चों का नुकसान होगा उसको भी ध्यान में रखना होगा। मंत्री ने कहा कि दोनों स्कूलों के खिलाफ कार्रवाई हो रही है। उन्होंने कहा कि किसी को भी फीस के लिए बुलाकर मारपीट करना सही नहीं है। उन्होंने आश्वासन दिया कि भवन के स्थल निरीक्षण करने वाले अफसरों पर कार्रवाई भी की जाएगी। निजी स्कूलों द्वारा ड्डा धमकाकर जबन फीस वसूली की शिकायतें सप्ता पक्ष और विपक्ष के कई विधायकों द्वारा की गईं। स्कूलों की जोरजबरदस्ती पर रोक लगाने की मांग की गई। इसके बाद सरकार ने स्पष्ट किया कि वह पहले ही निर्देश जारी कर चुके हैं और पुनः इसी आशय के निर्देश जारी कर दिए जाएंगे। इस मुद्दे पर विधायक तरुण भनीत, पीसी शर्मा, संजय शाह ने चर्चा में भाग लिया।

मुख्यमंत्री चौहान ने लगाया पारिजात का पौधा



भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रतिदिन पौधा लगाने के संकल्प के क्रम में आज पारिजात हरसिंगार का पौधा लगाया। मुख्यमंत्री चौहान ने स्मार्ट रोड पर स्मार्ट रोड उद्यान में पौधा रोपण किया।

निजी वेयरहाउस संचालक भी समर्थन मूल्य पर करेंगे गेहूं खरीदी

भोपाल। पिछले कुछ दिनों से तापमान बढ़ने के कारण प्रदेश के अधिकांश क्षेत्रों में गेहूं की फसल भी पकना शुरू हो गई है। 15 मार्च के बाद कटाई भी होने लगेगी और एक अंश से समान मूल्य पर खरीदी शुरू हो जाएगी। इस बार निजी वेयरहाउस (गोदाम) संचालक भी न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसएम) पर गेहूं खरीद सकते हैं। सरकार ने इसकी अनुमति दे दी है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार, बीते दिनों सहकारी समिति कर्मचारियों को हड़ताल से सबक लेकर सरकार गेहूं खरीदी के लिए ठोस कदम उठाया है। अब निजी वेयरहाउस संचालकों को भी न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसएम) पर गेहूं खरीदी के अधिकार मिल गए हैं। किसान निजी वेयरहाउस में भी समर्थन मूल्य पर उपज बेच सकते हैं। 27 रुपए प्रति क्विंटल के

हिस्सा से मिलेगा कमीशन समर्थन मूल्य पर गेहूं खरीदी के लिए उन्हीं गोदामों का चयन किया गया है, जिनमें कम से कम 3 हजार टन भंडारण क्षमता रहे है। वेयरहाउस के 15 किमी के दायरे में आने वाले गांव के किसान उपज बेच सकेंगे।

पक गई गेहूं की फसल, 1 अप्रैल से होगी खरीदी

किदवई ने भी पत्र जारी कर दिया है। हालांकि सहकारी समितियों पर खरीदी यथावत होगी। खरीदी केंद्रों पर शीश तुलार्द की व्यवस्था, पाकिंग, पीने के पानी और शौचालय, किसानों के बैठने की उचित व्यवस्था, 2 हजार मीट्रिक टन भंडारण की क्षमता, तुलार्द, बोरे में भारई, धैकिंग, क्यूट सिस्टम, इंटरनेट, ऑपरटर। वेयरहाउस संचालक के पास खर्च के लिए 5 लाख रुपए की क्रेडिट लिमिट होगी चाहिए। प्रदेश में किसानों के लिए आमों की तर्ज पर कैंटीन बनाई जाएगी। कृषि मंत्री कमल पटेल ने कहा कि प्रदेश की सभी मंडलों को किसानों के लिए सर्व सुविधायुक्त आदर्श मंडी के रूप में तैयार किया जाएगा। मंडी की कैंटीन में अच्छी गुणवत्ता के कृषि उपकरण व रोडमार्त, धरेल सामान सस्ती कीमतों पर ले सकेंगे।

विकिर्सा शिक्षा मंत्री सारंग की मौजूदगी में शुरू हुआ वरिष्ठों का वैक्सीनेशन



भोपाल। विकिर्सा शिक्षा मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने सोमवार को गांधी मेडिकल कॉलेज स्थित कोविड वैक्सीनेशन सेंटर पहुंचकर आज से शुरू हुए 60 वर्ष से अधिक आयु के वरिष्ठ नागरिकों के वैक्सीनेशन का जायजा लिया। उन्होंने अपनी देख-रेख में सुबह पहुंचे वरिष्ठ नागरिक डॉ. मोहन टंकवाल, सरदार कुलवंत सिंह, श्रीमती अंशु री जैन और डॉ. एन.पी. मिश्रा सहित अन्य को वैक्सीरी लगावाया। विकिर्सा शिक्षा मंत्री श्री सारंग ने व्हील-चेयर पर आये डॉ. एन.पी. मिश्रा को स्वयं ले जाकर उनका वैक्सीनेशन करवाया। इसके पहले उन्होंने वरिष्ठ नागरिकों से चर्चा की और उनका हालचाल जाना। उनकी हौसला अफजाई और मौजूदगी से वरिष्ठ नागरिक अपने आप में अतिभूत थे। सिस्टर नल्लिनी ने एक-एक कर वरिष्ठ नागरिकों का वैक्सीनेशन किया। इसके पहले सिस्टर ने उनसे सुबह के नास्ते की जानकारी प्राप्त की। वैक्सीनेशन के बाद वरिष्ठ नागरिकों को 30 मिनट तक आंखनयून में रखा गया। इस दौरान सभागार्युक्त श्री कबीन्द किरावत, जयपीसी डीन डॉ. अरुणा कुमार और हमीन्दिया अस्पताल अधीक्षक डॉ. आई.डी. चौरसिया मौजूद थे।

मप्र में दूसरे चरण का वैक्सीनेशन

स्वास्थ्य मंत्री प्रभुराम चौधरी ने लगवाया टीका

भोपाल। मध्यप्रदेश में कोरोना संक्रमण के खिलाफ वैक्सीनेशन का दूसरा चरण सोमवार को शुरू हो गया। भोपाल में स्वास्थ्य मंत्री प्रभुराम चौधरी ने जेपी अस्पताल में टीका लगावाया। जबलपुर में सती ने टीका लगावाया, तो ग्वालियर में सांसद का 12 बजे तक इंतजार किया गया। सांसद को पहला टीका लगाए जाने के बाद अभियान शुरू किया गया। भोपाल में 15 स्थानों पर टीकाकरण शुरू हुआ। जेपी अस्पताल को गुम्बार् और फूलों से सजाया गया है। यहां स्वास्थ्य मंत्री प्रभुराम चौधरी को पहला टीका लगाए जाने के बाद आमजन को टीका लगाया शुरू किया गया जबलपुर के 9 अस्पतालों में टीकाकरण शुरू हो गया है। जिला अस्पताल विकटोरिया में स्वामी अखिलेश्वरानंद, रवामा देवाचार्य और अन्य सती ने वैक्सीन लगाकर आमजन को जागरूक किया। टीकाकरण केंद्र पर अस्ताह के साथ लोगों को भीड़ है। जिला अस्पताल विकटोरिया में पत्नी के साथ पहला टीका लगाने वाले प्रभुराम बोले, अब डर-डर कर जीने से मिलेगी मुक्ति ग्वालियर में सोमवार



को 12 बजे बाद टीकाकरण शुरू किया गया। ग्वालियर में सांसद विवेक शेखवलकर को पहला टीका लगाया जाना था और वे 12 बजे पहुंचे। इस वजह से बुजुर्गों को बाहर बैठाया गया है। यहां टीकाकरण शुरू नहीं हुआ जबकि बुजुर्गों को 10 बजे बुला लिया गया था। इस बीच बुजुर्गों के बीच कतार में धक्का-मुक्की चलती रही। यहां एप पर रजिस्ट्रेशन शुरू नहीं होने की वजह से यह समस्या आई। ग्वालियर-चबल अंचल के

सबसे बड़े अस्पताल जेएचएच में टीका लगाने के इंतजार में सोमवार सिटीजन बैठे रहे। यहां क्यूटोर तक नहीं लगाया गया, जिसकी वजह से टीकाकरण से पहले की प्रक्रिया पूरी नहीं हो सकी। 12 बजे सांसद ग्वालियर विवेक शेखवलकर को पहला टीका लगाया गया। इंदौर में सोमवार सुबह 10 बजे आम नागरिकों के लिए टीकाकरण शुरू हो गया। सुबह 9 बजे ही अस्पतालों में लोगों ने रजिस्ट्रेशन कराया। 60 साल से अधिक और 45 से 59 साल की उम्र के गांधी बीमारों से भाँड़ल लोगों को टीका लगाया जा रहा है। इंदौर में शासकीय पीसी सती अस्पताल, सिविल हॉस्पिटल महु, महात्मा गांधी मेडिकल कॉलेज, अरविंद मेडिकल कॉलेज, इन्डसक मेडिकल कॉलेज, चोसेधम हॉस्पिटल, मेडिकेनर हॉस्पिटल में टीकाकरण किया जा रहा है। उन्नेन में 50 साल की उम्र से ऊपर के आम लोगों को कोविड-19 का टीकाकरण सोमवार सुबह 10 बजे शुरू हुआ। जिले के 10 भेसन साइट पर टीके लगाए जा रहे हैं। भूट में करीब 50 लोगों को टीके लगाए जा चुके हैं।

विराट, रोहित और रहाणे ने किया अभ्यास

अहमदाबाद। कप्तान विराट कोहली सलामी बल्लेबाज रोहित शर्मा और उपकप्तान अजिंक्य रहाणे सहित भारतीय टीम के खिलाड़ियों ने इंग्लैंड के खिलाफ गुरुवार से होने वाले चौथे और अंतिम टेस्ट से पूर्व जमकर नेट अभ्यास किया। बीसोसीआई ने ट्विटर पर इसका एक वीडियो भी जारी किया है। इसमें विराट के साथ ही उप-कप्तान रहाणे और रोहित को नेट पर बल्लेबाजी करते देखा गया है। इन तीनों अनुभवी बल्लेबाजों ने तेज गेंदबाजों और स्पिनरों के खिलाफ ड्राइव, पुल और फ्लिक का अभ्यास किया। मुख्य कोच रवि शास्त्री को रोहित और कोहली के साथ बात करते हुए देखा गया जिसके बाद ये दोनों सीनियर बल्लेबाज आपस में बात करने लगे। वहीं तीसरे टेस्ट में शानदार गेंदबाजी करने वाले युवा स्पिनर अक्षय पटेल को कुछ संश्लेष बल्लेबाजों के खिलाफ नेट पर गेंदबाजी करते हुए देखा गया। क्षेत्ररक्षण अभ्यास के दौरान रोहित के बाद दूसरी रिलेफ में खड़े रहाणे को अपने दायीं ओर छल्ला लगाकर कैच लपकते हुए देखा गया। भारतीय टीम अंतिम टेस्ट में तेज गेंदबाज जसप्रीत जग्गलह के बिना उतरगी। उनकी जगह उमेश यादव या सिराज को शामिल किया जा सकता है।



इंग्लैंड के खिलाफ एकदिवसीय सीरीज में रोहित ब्रह्मण और सुंदर को मिल सकता है आराम

मुंबई। इंग्लैंड के खिलाफ होने वाली एकदिवसीय क्रिकेट सीरीज में टीम इंडिया के तीन खिलाड़ियों उपराम रोहित शर्मा विवेकवीर ब्रह्मण पंत और अलवरंडर बाँगेरुवन सुंदर के नहीं खेले जाने की संभावना है। इन तीनों को ही आराम दिना जा सकता है। भारत और इंग्लैंड के बीच 23 मार्च से एकदिवसीय सीरीज की शुरुआत होगी। ये सभी प्रकाशने पुणे में खेले जाएंगे। पूर्व में कोना बरारस के बाद रू मामलों को देखते हुए एकदिवसीय सीरीज खाली स्टेडियम में ही खेले जाएंगे। एक रिपोर्ट के अनुसार रिपोर्ट्स के अनुसार रोहित ब्रह्मण और सुंदर को आराम दिया जा रहा है। ये तीनों ही खिलाड़ी पिछले आईपीएल से लगातार क्रिकेट खेल रहे हैं। ये ऑस्ट्रेलिया वीर के बाद इंग्लैंड के खिलाफ चार टेस्ट मैचों की सीरीज भी खेल रहे हैं। और फिर आगे पांच मैचों की टी20 सीरीज भी खेलेंगे। ऐसे में लगातार बायो बलब में रहना मानसिक तौर पर काफी थकान भरा होता है। वहीं अगले माह अक्टूबर में आईपीएल 2021 भी शुरू होगा जिससे पहले इन खिलाड़ियों को आराम दिले जाने के अनुमान लगाए गये हैं। ऐसे में इन तीनों खिलाड़ियों को जगह टी20 सीरीज में अच्छा प्रदर्शन करने वाले किसी खिलाड़ी को ही एकदिवसीय सीरीज में अवसर मिलेगा।

आईएसएसएफ विश्व कप निशानेबाजी से पहले पृथकवास में रहेंगे इंग्लैंड के निशानेबाज



नई दिल्ली। यहाँ 18-29 मार्च के बीच होने वाले आईएसएसएफ विश्व कप निशानेबाजी में भाग लेने आये इंग्लैंड के निशानेबाजों को कोरोना महामारी को देखते हुए सात दिन तक पृथकवास में रहना पड़ेगा। भारतीय राष्ट्रीय राइफल संघ (एनआरएआई) के अनुसार इंग्लैंड से आने वाले निशानेबाजों के लिए सात दिन के कड़े पृथकवास को लेकर महासंघ

को सकारात्मक जवाब मिला है। गौरतलब है कि कोरोना वायरस के संक्रमण को फैलाने से रोकने के लिए सरकार ने विदेशों से आने वाले यात्रियों के लिए हाल में ताजा निशानिर्देश जारी किए। इसमें विशेष रूप से इंग्लैंड, ब्राजील और दक्षिण अफ्रीका से आने वाले यात्रियों पर विशेष ध्यान देने को कहा गया है जहाँ वायरस का अधिक गंभीर प्रकार सामने आया है। सरकार ने अपने नवीनतम दिशानिर्देश में कहा है कि आगमन पर कोविड-19 नैगेटिव आने के बाद इन अंतरराष्ट्रीय यात्रियों को सात दिन के कड़े पृथकवास से गुजरना होगा। इससे पहले भारत दौर पर आई इंग्लैंड की क्रिकेट टीम को भी सात दिन के पृथकवास से गुजरना पड़ा था। उसी को देखते हुए निशानेबाजों को भी 14 की जगह 7 दिनों के पृथकवास को अनुमति दि गयी है। राइफल, पिस्टल और शॉटगन निशानेबाजों के संयुक्त विश्व कप का आयोजन डॉ. कर्णा सिंह निशानेबाजी रेंज में आयोजित किया जाएगा। अब तक 40 से अधिक देशों ने अंतरराष्ट्रीय निशानेबाजी खेल महासंघ (आईएसएसएफ) के इस टूर्नामेंट में हिस्सा लेने की पुष्टि की है।

विनेश ने यूकेन में स्वर्ण जीता

कोव। भारतीय महिला पहलवान विनेश फोगाट ने 'यूकेनियन रेस्लर्स एच कोचेज मेमोरियल टूर्नामेंट' में शानदार प्रदर्शन करते हुए स्वर्ण पदक जीता है। विनेश ने 53 किग्रा वर्ग भार वर्ग में साल 2017 की विश्व चैम्पियन



बेलास को भी कालाजिको की हराकर स्वर्ण पदक अपने नाम किया। कोरोना महामारी के कारण एक साल बाद इस टूर्नामेंट के जरिये खेल में वापसी कर रही विनेश ने शानदार प्रदर्शन किया। विनेश ने मुकाबले के दौरान 10-8 से बढ़ा हार्लिस करने के बाद फिरोभी पहलवान को हारसी का कोई अवसर नहीं दिया। विनेश ने मुकाबले की शुरुआत में ही बाँवें पैर से किने इलेन के वत पर 4-0 की बढ़त हासिल कर ली। इस दौरान फिरोबिनेकी ने शानदार बल्ल कर करके 4-4 कर दिया। वहीं अंतिम में 10 सेकेंड पहले ही विनेश ने दो और अंक हासिल कर 6-4 को बढ़ा हार्लिस कर ली।

विवियन रिचर्ड्स ने पिच की आलोचना करने वाले इंग्लैंड के पूर्व दिग्गज खिलाड़ियों को सुनाई खरी-खरी

नई दिल्ली। वेस्टइंडीज के पूर्व कप्तान विवियन रिचर्ड्स ने भारत और इंग्लैंड के बीच नैरेन्द मोदी स्टेडियम में हुए डे-नाइट टेस्ट को पिच की आलोचना करने वालों को आड़े हाथ लिया है। उनके निशाने पर इंग्लैंड के पूर्व दिग्गज खिलाड़ी हैं, जो मोदीरा की पिच को टेस्ट क्रिकेट के लायक नहीं बता रहे। रिचर्ड्स ने इन्हें जवाब देकर कहा कि अगर उन्हें मौका मिलता, तब वही चौथे टेस्ट में भी ऐसी ही पिच बनाते। रिचर्ड्स ने कहा कि मुझे हाल ही में भारत और इंग्लैंड के बीच दूसरे और तीसरे टेस्ट को लेकर सवाल पूछा गया। मुझे हकीकत में इस सवाल को लेकर थोड़ी दुविधा है, क्योंकि ये मुकाबले जिस क्रिकेट पर हुए, उस लेकर बहुत ही-हलक मच रहा है, पिच को कोसा जा रहा है। मुझे लगता है कि जो लोग पिच का रोना रो रहे हैं। मेरी राय में उन्हें यह एहसास होना चाहिए कि कई बार आपको सीमिंग ट्रेक मिलते हैं। जिस पर गेंद गुल लेंथ से उछल लेते हुए आती है, और कई बार बल्लेबाजों को इससे जुझना पड़ता है।



उन्होंने कहा कि अब आपको इसका दूसरा पहलू देना होगा और मुझे लगता है कि यही वजह है इसे टेस्ट मैच क्रिकेट के बीच दूसरे और तीसरे टेस्ट को लेकर सवाल पूछा गया। मुझे हकीकत में इस सवाल को लेकर थोड़ी दुविधा है, क्योंकि ये मुकाबले जिस क्रिकेट पर हुए, उस लेकर बहुत ही-हलक मच रहा है, पिच को कोसा जा रहा है। मुझे लगता है कि जो लोग पिच का रोना रो रहे हैं। मेरी राय में उन्हें यह एहसास होना चाहिए कि कई बार आपको सीमिंग ट्रेक मिलते हैं। जिस पर गेंद गुल लेंथ से उछल लेते हुए आती है, और कई बार बल्लेबाजों को इससे जुझना पड़ता है।

पेट्रोल और डीजल के दाम स्थिर



मुंबई। परलू बाजार में ऑयल मार्केटिंग कंपनियों सीमावार को लगातार दूधरे दिन पेट्रोल और डीजल के दाम में कोई बढ़ोतरी नहीं की है। इसके पहले 27 फरवरी को पेट्रोल और डीजल के दाम ऐतिहासिक स्तर पर पहुँच गए। देश की राजधानी में पेट्रोल 91.17 रुपये प्रति लीटर और डीजल के दाम 86.45 रुपये प्रति लीटर हैं। इसी तरह बेंगलुरु में भी पेट्रोल के दाम 94.22 रुपये प्रति लीटर और डीजल के दाम 86.37 रुपये प्रति लीटर हैं।

मजबूती के साथ खुले बाजार

मुंबई। बंबई शेयर बाजार (बीएसई) में सोमवार को कारोबार की शुरुआत में सेंसेक्स 500 अंक से अधिक चढ़कर 49,608 अंक से ऊपर निकल गया। चालू वित्त वर्ष की तीसरी तिमाही में अर्थव्यवस्था के सकारात्मक दायरे में पहुँच जाने पर निवेशकों में उत्साह देखा गया। बीएसई का 30 शेयर्स पर आधारित सेंसेक्स कारोबार के शुरुआती दौर में 508.98 अंक बढ़कर 49,609 अंक पर पहुँच गया। वहीं नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का निस्टी सूचकांक 153.15 अंक बढ़कर 14,682.30 अंक पर रहा। सेंसेक्स को बढ़त इसमें शामिल गयी शेयर्स में आई बहत के आधार पर रही। इससे पहले 70 दिवसीय साप्ताहिक शुरुआत की बीएसई सेंसेक्स 1,939.32 अंक बढ़कर 49,099 अंक पर बंद हुआ था। पिछले सात बार माई के बाद यह बाजार में किसी एक दिन की सबसे बड़ी गिरावट थी। वहीं एनएसई का निस्टी भी सुबुकार को 568.20 अंक गिरकर 14,529.15 अंक पर बंद हुआ। जब वित्त वर्ष की अन्त-दिवस तिमाही में सबसे परलू उन्धर (जीडीपी) एक साल पहले की इसी अवधि के मुकाबले 0.4 प्रतिशत बढ़ है।

वीवो एक्स60 सीरीज होगी लॉन्च, गूगल प्ले कंसोल लिस्टिंग पर देखा गया स्मार्टफोन को

नई दिल्ली। चाइनीज कंपनी वीवो की एक्स60 स्मार्टफोन सीरीज जल्द ग्लोबल मार्केट में लॉन्च हो सकती है। हालांकि, इनके स्पेसिफिकेशन्स चीन में लॉन्च हुए वेरियंट्स से अलग हैं। गूगल प्ले कंसोल लिस्टिंग को एमएसपी ने सबसे पहले सार्वजनिक किया। वीवो ने दिसंबर और जनवरी में वीवो एक्स60, वीवो एक्स60, प्रो और वीवो एक्स60, प्रो-स्मार्टफोन्स लॉन्च किए थे। अब वीवो एक्स60 और वीवो ओकेस60 प्रो को गूगल प्ले कंसोल लिस्टिंग पर देखा गया है। वीवो एक्स60 में 12 जीबी रैम का जिक्र है। लिस्टिंग के मुताबिक, फोन में कालाकॉम कैमरा 870 प्रोसेसर होगा। स्मार्टफोन रेजॉल्यूट 11 पर चलेगा। वीवो एक्स60 में 1080x2376 पिक्सल रेजॉल्यूशन वाली स्क्रीन दी जाएगी। हैंडसेट में क्राइ-केमरा से-अप दिया गया है।



फोन में रियर पर 48 मेगापिक्सल प्राइमरी सेंसर, 13 मेगापिक्सल के दो सेंसर और 8 मेगापिक्सल वाला क्राइ रियर कैमरा से-अप है। सेल्फी के लिए फोन में 32 एक्स60 में 4300एमएचएम मेगापिक्सल फ्रंट कैमरा दिया गया है। वीवो एक्स60 में 48 4200एमएचएम बैटरी दी गई है।

ऐसा लगता है कि चिपसेट के अलावा वीवो एक्स60 और एक्स60 प्रो के ग्लोबल वेरियंट्स में ऑरिजिनल वर्जन वाले ही स्पेसिफिकेशन्स दिए जाएंगे। वीवो ने अभी लॉन्च डेट का ऐलान नहीं किया है लेकिन एक्स60 सीरीज को मार्च के आखिर तक लॉन्च किए जाने की उम्मीद है। बात करें वीवो एक्स60 प्रो के स्पेसिफिकेशन्स को तो इसके सारे स्पेसिफिकेशन्स चीन में लॉन्च हुए वीवो एक्स60 वाले ही हैं। चीन में वीवो एक्स60 को एक्स60 प्रो 1080 पिक्सल और 12 जीबी रैम के साथ लॉन्च किया गया था। स्मार्टफोन में 6.56 इंच एमोलेड डिस्प्ले है जिसका रिफ्रेश रेट 120 हर्ट्ज है। फोन रेजॉल्यूट 11 बेसड ऑरिजिनल ओएस पर चलता है। वीवो एक्स60 प्रो में भी यही सारे स्पेसिफिकेशन्स हैं लेकिन कैमरा थोड़ा बेहतर है।



कोविड-19 की वैक्सीन पूर्णतः सुरक्षित और प्रभावी है : सांसद शेजवलकर

द्वितीय चरण के टीकाकरण में सांसद शेजवलकर ने लगाया पहला टीका

ज्वालियर। कोविड-19 के द्वितीय चरण का टीकाकरण ज्वालियर जिले में 13 टीकाकरण केंद्रों पर प्रारंभ हुआ। प्रथम दिवस स्वस्थनीय सांसद श्री विक्रम नारायण शेजवलकर ने टीका लगाया। उनके साथ उनकी धर्मपत्नी श्रीमती नीलिमा शेजवलकर ने भी टीका लगाया। इस मौके पर पूर्व मंत्री श्री स्वप्नद सिंह, श्रीमती भाया सिंह, भाजपा जिला अध्यक्ष श्री कमल माखोजानी, भाजपा नेत्री सुश्री मंजू सिक्कारवा सहित 60 वर्ष से अधिक के अनेक लोगों ने टीकाकरण कराया। सांसद श्री विक्रम नारायण शेजवलकर ने टीकाकरण के पश्चात कहा कि विश्व के सबसे बड़े पूर्णतः वैज्ञानिक सुनिश्चित सुनिश्चित टीकाकरण अधिवेशन के द्वितीय चरण में देश के प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने टीका लगाकर अधिवेशन का शुभारंभ किया है। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में देश की जनता ने कोविड का समरालापपूर्वक मुकाबला किया। कोविड-19, कोविड-19 के प्रति वैज्ञानिक स्वास्थ्य अधोसंरचना का सूत्रन, देश के



वैज्ञानिकों द्वारा समर्थक अधिवेशन से वैक्सीन का निर्माण कर टीकाकरण अधिवेशन से हम इस देश पर खतरा संकट से अपने बना रहे हैं। क्षेत्रीय सांसद श्री शेजवलकर ने कहा कि भारत में निर्मित वैक्सीन

पूरी तरह से प्रभावी, विश्वस्नीय व सुरक्षित है। विश्व में अनेक देशों में भारत में निर्मित वैक्सीन का उपयोग किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि हम सब भी टीका लगाकर कोविड-19 से संरक्षित हैं। इस निर्माणक

दौर में सहभागी बनें। द्वितीय चरण के टीकाकरण के शुभारंभ अवसर पर जेएचएफएस के टीकाकरण केंद्र में संभागीय आयुक्त श्री आशीष सक्सेना, सीईओ जिला पंचायत श्री किशोर कान्याल सहित

अधीक्षक जेएचएच डॉ. आर एस धाकड़ ने उपस्थित राकर टीकाकरण अधिवेशन का शुभारंभ कराया। प्रथम दिन जिले के 13 केंद्रों पर बड़ी संख्या में लोगों ने टीकाकरण कराकर इस अधिवेशन

को गति प्रदान की। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी ज्वालियर डॉ. मनोप शर्मा ने बताया कि ज्वालियर जिले में एक मार्च को 13 टीकाकरण केंद्रों पर कोविड वैक्सीन का टीकाकरण किया जा रहा है, जिनमें से 9 टीकाकरण केंद्रों पर 60 वर्ष से ऊपर के बुजुर्गों को टीकाकरण किया गया। टीकाकरण हेतु 60 वर्ष से अधिक उम्र के बुजुर्गों को व पहचान हेतु अपने साथ पैन कार्ड, वोटर कार्ड लेकर आएं।

इन 9 स्थानों पर लगी 60 वर्ष से ऊपर वालों को वैक्सीन : मेंडोल कलेज, जिला चिकित्सालय पुरा, असेतो अस्पताल, कायणा हॉस्पिटल, हर्षिल, अस्पताल हर्षिल, बिरला हॉस्पिटल, अरावळ हॉस्पिटल, आर्यय धाम मिश्रित अस्पताल लका।

इन 4 स्थानों पर लगी दूसरा डोज : आयुर्वेद कॉलेज लखन, रासकरी अस्पताल देम सिंह की रोड, केसर हॉस्पिटल, नवजीवन अस्पताल।

संभागीय आयुक्त एवं आईजी ने अधिकारियों और व्यापारियों से की चर्चा

मेले में सैलानियों को मास्क पहनना व सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करना अनिवार्य है



संभागीय आयुक्त एवं आईजी ने अधिकारियों और व्यापारियों से की चर्चा

ज्वालियर। ज्वालियर व्यापार मेले में आने वाले सैलानियों को कोविड-19 के संक्रमण से बचने के लिए साराल डिस्टेंसिंग का पालन करने के साथ-साथ अनिवार्य-मास्क पहनना होगा। मेले के सभी प्रवेश द्वारों से कोई भी व्यक्ति बिना मास्क के मेले में प्रवेश करे, यह मेला प्राधिकरण सुनिश्चित करे। संभागीय आयुक्त श्री अशोक सक्सेना ने व्यापारियों और अधिकारियों से व्यापार मेले में सैलानियों को फेसमैस्क पहनना और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने के लिए अनिवार्य बताया।

के आयोजन को भयंश और खर्वानिष्ठ बनाने के उद्देश्य से आयोजित इस वेकेंड में पुलिस अधीक्षक श्री अमित साहू, नगर निगम आयुक्त श्री निरम साहू, सीईओ जिला पंचायत श्री किशोर कान्याल, एडीएम श्री विक्रम वैश्य, पुलिसकॉम श्री पी. प्रकाश पाण्डेय, एसडीएम श्रीमती पुष्पा पुष्पा, व्यापारियों से के अलावा मेला प्रमुख सहित विभागीय अधिकारी और मेला व्यवस्थापकों के उपस्थिति में आयोजित बैठक में सैलानियों को फेसमैस्क पहनना और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने के लिए अनिवार्य बताया।

सुनिश्चित करेगा। संभागीय आयुक्त श्री आशीष सक्सेना ने यह भी कहा कि मेले में आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रम फेसमैस्कडिंग सेंटर, कला रामंच के साथ-साथ खुले मंच पर भी करें, यह भी व्यवस्था मेला प्राधिकरण करे। मेले में आने वाले सैलानियों के वाहनों की सूखा हेतु सभी वाहन निश्चित टैगड पर ही रहें। इसके साथ ही दुकान पर आने वाले सभी ग्राहकों को मास्क पहनने पर, इसके सिवा दुकानदार भी पहन करे। वेकेंड में यह भी तय किया गया कि मेले में सड़क पर आने वाले लोगों को व्यवस्थापकों को हेतु कार्य किया जाये। इसके सिवा सैलानियों, डीलरों एवं मेला संचालकों को एक कमेटी गठित की जाये। यह कमेटी मेले में उठते ही व्यवस्थापकों के संघ में कार्यवाही

संभाग आयुक्त एवं आईजी ने शहर की यातायात व्यवस्था का किया निरीक्षण

शहर के सभी हॉट्सर्ज जनों को व्यवस्थित कर ठेले स्थापित कराएँ



संभाग आयुक्त एवं आईजी ने शहर की यातायात व्यवस्था का किया निरीक्षण

ज्वालियर। शहर की यातायात व्यवस्था को सुदृढ़ करने हेतु सभी हॉट्सर्ज जनों में ठेले को स्थापित कराया जाए। शहर के प्रमुख मार्गों पर ठेले के कारण यातायात बाधित नहीं होना चाहिए। सरका बाजार में घुटप्राथ पर रथे समान को हटवाएँ और वाहन पार्किंग हेतु निर्धारित रेखा भी चिह्नित। संभागीय आयुक्त श्री आशीष सक्सेना एवं आईजी श्री अनिवारण शर्मा ने संभाग को शहर की यातायात व्यवस्था का अवलोकन किया और अधिकारियों को अवलोकन दिशा-निर्देश दिए। संभाग आयुक्त श्री आशीष सक्सेना के साथ शहर का भ्रमण किया गया और यातायात व्यवस्था के साथ-साथ यातायात व्यवस्था का भी अवलोकन किया। उन्होंने अकारवाक्यों

जैगाह, सिटी सेंटर, एजी ऑफिस रोड, धीम रोड, कम्पू, बाइपास सरका बाजार में रुककर यातायात व्यवस्था का अवलोकन किया और अधिकारियों को कार्यवाही के निर्देश दिए। उनके साथ पुलिस अधीक्षक श्री अमित साहू, नगर निगम आयुक्त श्री निरम साहू, एडीएम श्री विक्रम वैश्य, एडिशनल एसपी श्री प्रकाश पाण्डेय सहित जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन और नगर निगम के विभागीय अधिकारी

उपस्थित थे। संभाग आयुक्त श्री सक्सेना एवं आईजी श्री शर्मा ने कम्पू स्थित तीनों हॉट्सर्ज जनों का अवलोकन किया। उन्होंने नगर निगम एवं पुलिस के अधिकारियों को निर्देशित किया कि तीनों हॉट्सर्ज जनों में आस-पास के मार्गों पर लगाने वाले ठेले को रिटायर करने की कार्यवाही की जाए। इन ठेले वाली को हॉट्सर्ज जनों में उनका निर्धारित स्थान भी बनाया जाए। संभाग आयुक्त श्री सक्सेना ने नगर निगम आयुक्त से कहा कि सभी ठेले वाली को निगम कानून के तहत उठे अधिकार पर देकर व्यवस्थित करने की कार्यवाही सुनिश्चित की जाए। सभी हॉट्सर्ज जनों में सफ-सफाई, प्रशास की व्यवस्था भी निगम सभ्य रहते पूर्ण करे। संभाग आयुक्त ने सरफों में भ्रमण के दौरान व्यवस्थाओं से भी चर्चा की।

क्षेत्राधिकारी अपने ज्ञान की सभी जिम्मेदारियाँ सम्भालें: निगमायुक्त



ज्वालियर। सभी क्षेत्राधिकारी अपने क्षेत्र में सभी जिम्मेदारियों सम्भालते रहें निर्धार अग्रण करें और व्यवस्थाओं को देवे। जहाँ भी भी समस्या हो उसका समाधान अधिकारियों से सम्भव कर तत्काल निराकरण कराये। इसके साथ ही स्वच्छता की मॉनिटरिंग के कार्य में सभी अधिकारी उत्तर भी सम्भालनी ही सभी अग्रण उनके निराकरण करके कार्यालयों की जायेगी। यह निर्देश नगर निगम आयुक्त निरम साहू ने सभी क्षेत्राधिकारी बैठक में सभी अधिकारियों को दिया। सभी क्षेत्राधिकारी अपने अपने क्षेत्र में सम्पत्ति निराकरण की कार्यवाही करें तथा बड़े किसी के क्षेत्र में अनेक कार्यों निराकरण हेतु जाते हैं। जो उसके निराकरण करके कार्यवाही की जायेगी। इसके साथ ही स्वच्छता सवैया 2021 को

समाजसेवी महिलाओं का किया सम्मान

अज्ञात वाहन की टक्कर से युवक की मौत



ज्वालियर। पाठ विकास परीक्ष की शता समीप द्वारा आयोजित कार्यक्रम आयोजन में सम्मिलित किया गया। आन के कार्यक्रम को शुभ शुरुआत प्रो. अमित सहपाठी जी की तरफ से की। एम. अशोक वेडे हे के कर हे कि अशोक कन्द मूर्त प्रेने ने को कार्यक्रम में प्रवेश करने को विलेन सहपाठी निमां

सर्वरथ एक मू. धीमन, मू. धरतराशि लसने, शशि आवात, पुष्पा प्रजापति, मैत्रिका शिखरी, जयश्री सक्सेना सभी संभव उपाय विना अवलोकन संचित करने लगीं सह विलेन मूर्त धीमन और अनिल वेडे हे। वह अज्ञात वाहन पर बल विकास प्रकल्प के तहत आयोजित किया गया।